| i NG (R A\ — 1) (BT A)

i g REAPTE k% R |

| A I i A maiarmy |

WAL NPITE B E0) (@) ) (a-b)

4yt R AR 9,161 9,161 9,161 0
T 1,431 1,431 1,431 0
FE R AU 1,463 1,463 1,463 0
FEARPE 2,150 2,150 2,150 0
FaRAEEs 2,383 2,383 2,383 0
2 2,538 2,538 2,498 40
[E=RCIE o 1,401 1,401 1,401 0
P = {7 e 1505 B 1,036 1,036 1,010 26
VG —JA] e 37 2,472 2,472 2,472 0
S =L 444 444 404 40
SR =] 2,097 2,097 2,097 0
Al 26,576 26,576 26,470 106

X RZAALAEE R UR =AM B H TS EEFOFHRE . R=ALEESICERRSLY,

| IR R (HA7: A)
20254 JiE SR ANTITE BRI | 20254 FERL 1T
| SRR B | GUsEARII | o
e (a) (b) (a-b)
4 R+ AR T 7,037 7,037 7,037 0
5D 1,018 1,018 1,010 8
R G 1,125 1,125 1,125 0
FEaRVEED 1,185 1,185 1,185 0
FaRAEEs 1,533 1,533 1,533 0
2 1,647 1,647 1,647 0
P8 =k 790 790 790 0
VP 3R] e 1505 B 846 846 846 0
P —{n] B 15 7 1,543 1,543 1,543 0
S =R AR 243 243 243 0
SCH R EE 1,326 1,326 1,326 0
&t 18,293 18,293 18,285 8

X RZAAL B R U R =AEHEESCHE T HEEFOFMEL. R=ALBEESICERRIZSN,

X BEEBRRD IR EEFEL,




I R (HEN7: N)

20254 JiE FRENFTE BB 20254 FE i1

| TR IR BiE | GUsEAAaI | s R

= (a) (b) (a=b)

4yt R AR 1,020 1,020 1,020 0
T 160 160 160 0
PR A 200 200 200 0
FEARPE 0 0 0 0
FaRAEEs 50 50 50 0
2 28 28 28 0
[E=RCIE o 63 63 63 0
P =] R 107 107 107 0
VG —JA] e 37 198 198 198 0
S =L 95 95 95 0
SR =] 523 523 523 0
Al 2,444 2,444 2,444 0

X RZAALAEE R UR =AM B H TS EEFOFHRE . R=ALEESICERRSLY,

I B R TE Bt e B AT AT (BENZ: N)
- 20261 8 F 15 %2%% PR AP E B I ‘goiiﬁf%%ﬁci

ok OB A B %) {fﬁ?s 13 (2025%(3))% LR) | A7 (E_b)?é%léﬁt
ity - AR P 603 603 603 0
S 0 0 0
PR AR 0 0 0
PR VEED 0 0 0 0
FaRAEEs 30 30 30 0
HIZ 90 90 90 0
78 =R b 0 0 0 0
P —JA] e 505 B 0 0 0 0
P — 3] P 35 7 40 40 40 0
SCH =TI ER 0 0 0 0
S B 9] e 60 60 89 -29
Al 823 823 852 -29

X RZAAL MBS R VR ZAESBERCE T HEEFOFREL. R=ALBESICE RSN,
X ESIHICBNTIAFREGH>TVSEE L, MEREFIORFIROREICEDE, B R E MR
ABRBEENEOH BRI N EERAERERRARELEENEOFAERRIIBITLICLICLSBDTY,




IRA TR E s N BB TG # (HAZ:N)

20254F i TR AITE BRE | 2025%F FEHEAid 12

o X%jé il AT i " o Nz 4
| ST wdin e (202543131 H) | H7zoTOESMK
e (a) () (ab)

S B AR P 4,551 4,551 4,551 0
T 357 357 357 0
PR HES 797 797 794 3
B aRPEES 504 504 504 0
JE RIS 587 587 573 14
FNE - 732 732 687 45
78 =31 LER 514 514 514 0
VG =30] T 0 R 375 375 375 0
PG =T S e 224 224 201 23
SCH = AR 36 36 36 0
DY BRI R 358 358 358 0
&t 9,035 9,035 8,950 85

X RZAALAEE R UR =AM B H TS EEFOFHRE . R=ALEESICERRSLY,




